



Škola - základ života

Prázdniny jsou v nedohlednu a ve škole se rozběhl život na plné obrátky. Děti oprašují loňské vědomosti, navazují nová přátelství v pozměněném školním kolektivu, zvykají si na nové paní učitelky.

Stává se pomalu tradicí, že na začátku roku máme některou paní učitelku novou. Letos je to paní Dana Jančová, vychovatelka školní družiny a učitelka. V mateřské škole nastoupila po prázdninách znovu paní učitelka Bc. Jitka Otrubová a paní učitelka Iva Kupská. V MŠ máme 24 dětí, v ZŠ 28 žáků.

Letos začínáme učit v 1. ročníku podle vlastního školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání tak, jako v celé republice. Náš program jsme si nazvali "Škola základ života". Mnohé o této problematice jste se již dověděli z tisku a médií. Každá škola se mohla zaměřit na některou speciální činnost. Například na sport, cizí jazyky, výtvarnou výchovu apod. Naše škola se rozhodla jít cestou: "Položit pevné základy pro všeobecné budoucí vzdělávání". Proto náš název "Škola základ života".

V našem programu je posílena výuka českého jazyka se zaměřením na četbu, pěstování komunikativních schopností, kvalitní zvládnutí pravopisu a mluvnice českého jazyka a dobrá orientace v dětské literatuře. U všech ostatních předmětů jsme zachovali ověřené dotace vyučovacích hodin. Celá výuka bude probíhat hravější formou, žáci se mají sami dopracovávat k získání a osvojení nových

poznatků. Mají si vyzkoušet užití nových vědomostí v praxi, poznat co nejvíce souvislostí s ostatními znalostmi. Proto budou ve škole realizovány tzv. "projekty" nebo "průřezová témata". To zjednodušeně znamená prověření určitého



Děti vítají paní poslankyni Šojdrovou

tématu v co nejširším spektru souvislostí ve všech předmětech. Budete se také setkávat s termínem "klíčové kompetence". Dá se říci, že se jedná o dříve nazývané "výchovné cíle", ovšem nové cíle jsou poněkud pojaty v duchu moderní pružné náročné doby, ve které naše děti žijí. Vše je zatím ve stádiu zabíhání.

Základ práce celé školy se příliš nemění. Máme za sebou první sběr tříděného papíru, vyšla nám pěkná podzimní vycházka do přírody spojená se sběrem hub, nacvičili jsme vystoupení na "Posezení s důchodci", zahájili jsme práci s keramikou, připravujeme ve spolupráci s dopravním hřištěm v Malenovicích dopravní akci, uskutečnili jsme průzkum

průjezdnosti silnice III. třídy kolem naší školy jako podklad pro žádost o vybudování přechodu pro chodce před školou, máme objednáno divadelní představení "Červená Karkulka" v Městském divadle Zlín atd.

Ve škole jsme 17. září měli vzácnou návštěvu. Naše pozvání přijala poslankyně za stranu lidovou Ing. Michaela Šojdrová. Provedli jsme ji celou školou a seznámili se stavem školní budovy. Paní poslankyně projevila ochotu pomoci nám při shánění finančních prostředků na opravu stropu mezi MŠ a ZŠ. Hned druhý den jsme odeslali na radu paní Šojdrové žádost přímo ministru financí Ing. Miroslavu Kalouskovi. Doložili jsme potřebnou dokumentaci a nyní nezbývá než doufat, že žádost bude úspěšně vyřízena.

Máme připraveno mnoho plánů, máme chuť do práce a věříme, že nám i dětem bude přát zdraví a všechny svěřené úkoly splníme beze zbytku.

Mgr. Marie Kolářová

PODĚKOVÁNÍ: Rádi bychom touto cestou poděkovali paní Marii Mrázkové, která naší škole darovala váhu decimálku, potřebnou k vážení tříděného papíru.